

二号线继续东延 直达南大仙林校区

新增两个高架站,改进声屏障避免扰民



地铁二号线东延示意图(仅供参考) 制图 李荣荣

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,记者从仙林大学城管委员会获悉,地铁二号线东延线将继续东延两站,一直延伸至南大仙林校区。据透露,这两站将与地铁二号线及东延线同期(2009年)建成使用,甚至有可能提前到明年国庆节前通车。

地铁二号线东延线从马群站出发,以高架形式跨过绕城公路向北,在沪宁高速附近落地,下穿宁芜铁路、百水河、黄马立交桥,在规划的紫金山客运站附近出地面,继续北上穿过麒麟路、仙林大道,拐向仙林大道北侧20米绿化带后,又以高架形式沿着仙林大道向东,在九乡河西侧中医药大学附近设终点站,线路全长9.163公里,5个车站仅紫金山站为地面站,其余都是

高架站。按照新方案,东延线继续沿仙林大道向东3.5公里增加两个高架站:仙林湖、南大仙林校区。

“这两个站其实一开始就有,但因为其他因素耽搁至今。”相关人士表示,先前有人希望这两站设立地下车站,因为高架噪音太大而且影响校园景观,不过当时报国务院批准时就是高架站,不能擅自改成地下站,现在各方面意见已达成了统一,“我们对高架设计进行了改进,比如包括两边的声屏障等,尽量让周边市民满意”。

记者获悉,仙林湖站也是将来东延线的停车线。“这里可以停放备用车辆,本来东延线没有停车线,车辆必须折返,万一碰到故障还要拖到马群解决,现在则可

以就近处理故障车,不会大面积地影响整条线,另外,碰到大客流,也可以预先放一辆预备车”。

根据规划,除了地铁二号线东延外,仙林地区今后还将陆续建设两条轨道线,分别是仙林轻轨线和四号线,形成局部网络。地铁四号线起自江北浦珠路站,下穿长江,经草场门大街、北京西路、鼓楼、北京东路、板仓街,从宁镇公路至紫金山东麓,终点站为麒麟门站;仙林区内轻轨由紫金山火车站出线,经麒麟片区和青龙片区上仙林大道,和地铁二号线换乘。据了解,考虑到市民在乘坐地铁四号线和二号线东延线时,能实现无缝换乘,所以在设计时就考虑到将两个站点进行平行换乘。

快报“名城绘”

跃上地铁卡

新48景地铁卡今起发行

快报讯(记者 毛丽萍 通讯员 肖玉荣)去年11月19日,由现代快报联合市文化局、市园林局等政府部门举办的《名城绘·2007——南京新四十八景》油画展在吉林公园盛大开幕。昨天,记者从南京地铁运营分公司获悉,快报推出的金陵新48景已跃上地铁卡,今天中午12点地铁将正式发行。

首批发行的桥梁、城墙系列地铁卡,各有4张。以这些图案制作的地铁卡分为计次卡和纪念卡,其中计次卡每张50元,可不计里程乘坐地铁20次,在地铁沿线各站发售;纪念卡每张25元,可不计里程乘坐地铁1次,仅在鼓楼、珠江路站及地铁票务中心发售。整个金陵48景共有12个系列,接下来还将继续发行。详情可咨询南京地铁服务热线(51899999)或地铁营销网站(www.nj-dt.cc)。

每天,全国各地都会发生很多新闻,很多新闻虽然发生在千里之外,却能够影响你我的生活。今天起,我们推出一个全新的栏目——《民生新闻连连看》,尝试用一种新方式将外地新闻本土化,为读者多提供一个信息渠道,也让政府部门决策时多一份参考。



■今日关键词

豪华游|脸色|懒汉

豪华专列多贵? 5500美金坐一趟!

两会消息:

最近有条新闻,很多想去西藏玩的人都很关心。青藏铁路公司总经理朱明瑞近日透露,青藏铁路“五星级”豪华旅游专列将于9月1日开行。据说这趟豪华专列是目前世界上最高档的列车,内部设施按“五星级”酒店制造,一辆车只有96个席位。专列从北京到拉萨,全程5天4夜。

快报记者毛丽萍打听:

都说这趟专列票价很贵,到底有多贵呢?我昨天一问吓

一跳,专列管理方凯宾斯基饭店集团说,这趟专列单程价格就要5500美金!

5500美金是什么概念?如果从南京坐火车到拉萨,软卧才1262元;如果坐飞机,也只有两三千元。不过凯宾斯基饭店集团也表示,专列针对的是全球高端人群,人家只重服务不重价格,贵点没关系。

目前,这趟车已经接受车票预订,有兴趣的市民可以直接拨打凯宾斯基饭店总部转预订部。我还听说,9月份还开通一趟北京到丽江的豪华专列,价格也差不多。

饭店卫生差,送你一张苦脸

成都消息:

最近,成都市青羊区的小餐馆门口贴出了一张张象征着餐馆卫生情况的“笑脸”“平脸”和“苦脸”。今后,市民来这些餐馆吃饭,首先要看看门口有没有“笑脸”,挂着“苦脸”的饭店,当然没人愿意去吃了。

快报记者刘峻打听:

南京以前也有过类似的

规定,为啥咱们不大看到这些“笑脸”“苦脸”呢?我去卫生部门打听了一下,原来,雨花台区已经推出这种方案一年了,共有20家大小餐馆评上了“笑脸”,同时也评出了5家“苦脸”。不过卫生监督人员也很无奈,“笑脸”个个都欢迎,“苦脸”却没人肯要,前脚刚贴上,后脚就撕了,所以他们最后用彩色油漆喷在墙面上,让市民能看得到。

对待“懒汉”,南京更加严厉

北京消息:

记者昨天在现场看到,目前中山北路以东的路段施工挡板均已拆除,只是慢车道有一半沥青还没有铺。工程指挥部副指挥长周永军说,本周内东段肯定完工,施工不影响白天交通,晚间8:30至早上6:00会封闭施工,请过往司机从中山北路等绕行。

快报记者项凤华打听:

南京市劳动部门昨天告诉我,其实,南京早有更严厉的规定。失业人员两次拒绝劳动保障部门指定的职介机构介绍的工作,将停发其失业保险金和其他失业保险待遇。

■提醒

您对本栏目有何建议,或者您去外地出差时,遇到什么比较新鲜的做法,值得

南京借鉴的,欢迎把您的想法发送至chsnews@126.com。

完美女人的雕塑工厂

瘦狐SLPA 抹哪瘦哪

玉腿★细腰★美胸★翘臀

马上把握良机,为自己全面塑造完美体态

- ★瘦狐秀出美玉腿
- 瘦狐SLPA靶向油脂,秀美腿,紧皮肤
- ★瘦狐秀出小蛮腰
- 瘦狐SLPA靶向瘦腰,化油脂和赘肉,秀出性感好曲线,瘦狐SLPA靶向秀出小腹腩,2分钟1克瘦狐分解9克老肥油,看得见,摸得着
- ★瘦狐秀出丰挺胸
- 瘦狐促进血液循环,增加营养,堆积胸部脂肪,使胸部增大,丰满
- ★瘦狐秀出翘臀
- 通过脂肪细胞间的流动,使腰部的脂肪引向臀部,塑造成迷人翘臀

进店就送暖宫的小礼品!
凡是购买产品的顾客均享受优惠活动。详情见店内海报!

(本活动仅限山西路店)

南京瘦狐体雕总店热线:66628708 66628709 山西路店:66613838 66613839
地址:新街口金鹰国际27层A4座 地址:金山大厦B座21层C座

中美医疗美容

品质卓越
韩式风格

灵动闪耀

韩式双眼皮

特/色/美/容/技/术/咨/询

☆无痕除眼袋
留住青春光彩

不需要开刀手术,时间短,双眼皮形态可以保持终身不变,恢复快不影响工作和学习。
采用微创技术祛除肿眼泡,皮肤松弛,三角肌术后睫毛自然翻转,双眼皮效果唯美逼真,年轻漂亮。



官丽华 主任

从医25年
江苏省首批美容主诊医师
接诊时间:周一至周日
每天早9:00至下午18:00
(QQ在线:843777039)

特效除皱
特惠200元/部位

同时开展

双眼皮、隆鼻、肿脸改瘦、瘦脸改胖、丰太阳穴、下巴加长
加宽、无痕丰胸、减肥、去眼袋、嫩肤祛斑、祛痘及美容技术咨询。

美丽热线:83248003 85992890 南京市鼓楼区新模范马路9号(司背后路口国电南自对面)